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Türkiye Çocuk Nüfusu (2025)

6.388.787

Toplam Çocuk Nüfusu (2025)
 

21.375.930

%29,9%20,6 %36,6

0–2 yaş 13–17 yaş

2.752.130 4.400.342 7.834.671

Erkek çocuk Erkek çocuk 

%12,9

3-6 yaş 7-12 yaş

Yaş Grubuna Göre Çocuk Nüfusu (2025)

%51,3
10.966.231

Kız çocukKız çocuk

10.409.699

%48,7

%24,8%24,8%24,8
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Rakamlarla Çocuk Hizmetleri 
(2026 Mayıs)

Kuruluş Bakımı
Altında Bulunan

Çocuk Sayısı

15.803

Sosyal ve
Ekonomik Destek

(SED) Verilen 

193.450
Koruyucu Aile Yanında

Bakımı Sağlanan
Çocuk Sayısı

11.022

Koruyucu Aile
Sayısı

9.277

Bugüne Kadar
Evlat Edindirilen

Çocuk Sayısı

21.146 9.049.892.677 
TL

2026 Yılı Mayıs Ayı
İtibarıyla SED

Hizmeti Ödemesi

8.556.597.371 
TL

4.712.517.367
TL

1.108.723.210
TL

2026 Yılı Mayıs Ayı
İtibarıyla Koruyucu

Aile Ödemesi

2026 Yılı Mayıs Ayı
İtibarıyla Çocuk Evi

Ödemesi

2026 Yılı Mayıs Ayı
İtibarıyla Çocuk

Kuruluşları Ödemesi
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Çocukların gelişimlerini destekleyecek nitelikteki kitaplardan yararlandırılmasını
sağlamak, kitap seçiminde ebeveynlere ve çocuklara rehberlik yapmak amacıyla 0-
18 yaş aralığındaki çocuklara yönelik basılı eserler; Genel Müdürlüğümüz
bünyesinde görev yapan uzmanlardan oluşan komisyon tarafından incelenerek
Çocuk Dostu Kitap Listesi oluşturulmaktadır.

2026 yılı Mayıs ayında 82 adet kitap, çocuk dostu kitap olarak
değerlendirildi.

2018 yılından 2026 yılı Mayıs ayı sonuna kadar toplam 2.436 adet kitap
çocuk dostu kitap niteliğinde değerlendirildi.

Çocuk Dostu Kitap Listesi, düzenli olarak Genel Müdürlüğümüz web
sayfasında güncellenmektedir.

3

Çocuk Dostu Kitap Listesi
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Çocukların dijital ortamlar üzerinden
karşılaşabilecekleri riskleri tespit etmek,
risklere yönelik koruyucu ve önleyici
faaliyetler yürütmek, geleceğe yönelik
tedbirler almak amacıyla Bakanlığımız
bünyesinde “Sosyal Medya Çalışma
Grubu” kuruldu.

Sosyal Medya Çalışma Grubu ile
çocukların dijital ortamda karşılaştıkları
ve/veya karşılaşabilecekleri içerikler
yakından takip edilmekte, riskler tespit
edilmekte ve bu riskleri önleyici
çalışmalar gerçekleştirilmektedir. 

Çocukların gelişimini olumsuz yönde
etkileyebilecek içeriklere yönelik hem
kurumsal hem de kurumlar arası
müdahale süreci yürütülmektedir.

Müdahale sürecinde Bilgi Teknolojileri ve
İletişim Kurumu, Emniyet Genel
Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele
Daire Başkanlığı ve Radyo ve Televizyon
Üst Kurumu ile iş birliği yapılmaktadır. 

Bu doğrultuda tespit edilen olumsuz
içeriklerin engellenmesi/kaldırılması
sağlanmaktadır. 

İnternet ortamındaki içeriklerde; riske
maruz kaldığı tespit edilen çocuklara
yönelik, sorunun yaşandığı ildeki Aile ve
Sosyal Hizmetler İl Müdürlüklerinin
aracılığıyla gerekli psikososyal destek
sağlanmakta, ihtiyaçlar doğrultusunda
da gerekli sosyal hizmet müdahalesi
gerçekleştirilmektedir.

Sosyal Medya Çalışma Grubumuz

Sosyal Medya Çalışma Grubu’nun yürüttüğü çalışmalar kapsamında, 2026 yılı
Mayıs ayında çocukların sağlıklı gelişimini olumsuz etkilediği değerlendirilen
39 içeriğe müdahale edilmiştir. Çalışmanın başladığı 2017 yılından bu yana
ise toplam 3.139 içerik hakkında işlem gerçekleştirildi.

4



14

Çocuk Hizmetleri Genel Müdürlüğü
tarafından yürütülen koruyucu ve
önleyici hizmetlerle ilgili olarak
çocukları, ebeveynleri, çocuk alanında
ya da çocuklarla çalışanları ve toplumu
bilgilendirmek, farkındalık kazanımını
sağlamak amacıyla DUY (Çocuk için
Dost Uygulamalar) isimli bir web sitesi
oluşturulmuştur. 

DUY kapsamında, çocukların sağlıklı
gelişimlerinin desteklenmesi için
çocuklara, ailelerine, topluma yönelik
yararlı ve gelişimi destekleyici
içeriklerin üretilmesi yönünde
çalışmalar yürütülmektedir. 

Bu kapsamda oluşturduğumuz web
sitesi üzerinden çocuklara ve ailelere
yönelik rehberlere, içeriklere/yayınlara
erişim sağlanabilmektedir. 

Ayrıca çocukların, yazılı, görsel ve dijital
yayınların zararlarından ve diğer
risklerden korunması amacıyla zararlı
içeriklerle de mücadele edilmektedir.

Bu doğrultuda Genel Müdürlüğümüz
bünyesinde oluşturulan;

Çocuklara Yönelik Kitap ve Oyuncak
Seçiminde Ailelere Öneriler Rehberi,
Çocuklarda Mahremiyet Bilinci Reh-
beri,
Koruyucu aile odağında hazırlanan
Koruyucu Aile Rehberi gibi ebe-
veynleri bilinçlendirmeye yönelik
rehberlere erişim sağlanabilmektedir.

Bununla birlikte farkındalık oluşturmaya
yönelik olarak;     
               

Siber Zorbalık,
Çevrimiçi/Çevrimdışı Oyun Oynama,
Dijital Bağımlılık vb. konularda Çocuk
Dostu Söyleşilere erişim sağlanabil-
mektedir.

Zararlı içeriklerin türleri ve kapsamlarına
ilişkin olarak;

Dijital zararlı içerik,
Yazılı materyallerde zararlı içerik,
Görsel ve işitsel materyallerde zararlı
içerik başlıklarında bilgilendirici
içeriklere yer verilmektedir.

DUY (Çocuk İçin Dost Uygulamalar)
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Meslek elemanları ise çocuklar ve
aileler ile birebir çalışma imkânı bularak
onlarla yakından ilgilenebilme fırsatı
bulmaktadır. 

Çocukların ve ailelerin yaşadığı
problemlere çözüm bulmak amacıyla
psikososyal destek ve rehberlik
hizmetleri verilmekte SED hizmetinden
yararlanan çocukların akranlarıyla eşit
fırsatlara ulaşmaları için her açıdan
desteklenmeleri sağlanmaktadır.

Aynı zamanda proje ile çocukların boş
zamanları, gelişimlerini destekleyecek
şekilde yapılandırılmakta, boş vakit-
lerinde olumsuz ortamlardan, sosyal
çevreden ve bunların barındırdığı
risklerden korunmaları sağlanmaktadır. 

2026 yılı Mayıs ayı sonu itibarıyla ortaokul çağında 13.247 ve lise çağında 8.151
olmak üzere 21.398 çocuk aktif olarak projede yer almaktadır. 2017 yılında
uygulamaya başlanan projeden mevcut durumda 81 İl’de ortaokul çağında
30.566 ve lise çağında 12.942 olmak üzere toplam 43.508 çocuk faydalandırıldı.

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmetinin
etkinliğini artırmak, ailelerde çocuk ile
ilgili farkındalık oluşturmak, çocuklara
okul dışı zamanlarını kaliteli ve verimli
kullanabilecekleri ortam ve imkânları
sunmak amacıyla 2017 yılında “SED
Hizmetinin Etkinliğinin Artırılması
(Okul Destek) Projesi” başlatıldı.

Proje kapsamında SED Hizmetinden
yararlanan çocuklarımız için akademik,
sosyal, kültürel ve sportif etkinlikler
düzenlenmektedir.  

Bu doğrultuda 81 ilde SED hizmetinden
yararlanan ortaokul ve lise çağında
bulunan çocukların sosyal, kültürel,
sportif ve akademik faaliyetlerden
faydalandırılmaktadır.

SED Hizmetinin Etkinliğinin Artırılması 
(Okul Destek) Projesi

6
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Aile Yanında Destek Hizmetlerimiz

Çocuklara yönelik hizmetlerimizdeki
temel hedefimiz çocukların huzurlu ve
güvenli bir aile ortamında bakımını
sağlamaktır. 

Çocukların psikolojik ve sosyal yönden
daha sağlıklı, özgüvenli ve kendi
kendine yetebilen bireyler olabilmeleri
için aile yanında destek hizmetlerinin
geliştirilmesine önem verilmektedir.

Korunma ihtiyacı olan çocukların
öncelikli olarak Aile Odaklı Hizmetler
kapsamında değerlendirilmektedir. 

Çocukların ekonomik nedenlerden
dolayı mağdur olmaması, kurum
bakımına alınmadan ailesi yanında
desteklenmesi amacıyla Sosyal ve
Ekonomik Destek (SED) hizmeti
verilmektedir.

Ailesi yanında desteklenemeyen çocuk-
ların aile ortamında yaşamaları için
Koruyucu Aile ve Evlat Edinme
Hizmetleri yürütülmektedir. 

Sosyal ve Ekonomik Destek (SED)
Hizmetimiz

2026 yılı Mayıs ayı itibarıyla ihtiyaç sahibi
ailelerimizin çocukları için 9.049.892.677      
TL Sosyal ve Ekonomik Destek (SED)
hizmeti ödemesi yapıldı.

Koruyucu Aile Hizmetimiz

2026 yılı Mayıs ayı itibarıyla koruyucu aile
hizmetimiz için 1.108.723.210 TL ödeme
yapıldı.

Evlat Edinme Hizmetimiz

2026 yılı Mayıs ayı itibarıyla toplamda
21.146 çocuğumuz evlat edindirildi.

7
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Ebeveyn Kaybı Yaşamış Çocuklara Yönelik
Hizmetlerin Etkinliğinin Artırılması Projesi

Ebeveyn Kaybı Yaşamış Çocuklara Yönelik Hizmetlerin Etkinliğinin Artırılması
Projesi kapsamında, Mayıs ayı boyunca birçok ilde çocuklarımız ve bakım veren
bireyler için sanatsal, tarihi, kültürel ve sportif faaliyetlerin yanı sıra hane ziyaretleri
gerçekleştirilerek hediyeler takdim edildi.

19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı ruhunu yansıtan etkinlikler
kapsamında gençlik yürüyüşleri, sportif oyunlar, müze gezileri, sinema gösterimleri
ve sanat atölyeleri düzenlenirken, çocukların sosyal ve kültürel gelişimlerini
destekleyici faaliyetler hayata geçirildi. Doğayla iç içe gerçekleştirilen etkinliklerde
çocuklar hem eğlenme hem de öğrenme fırsatı buldu.

Kurban Bayramı vesilesiyle çocukların bayram sevincini artırmaya yönelik çeşitli
sosyal etkinlikler gerçekleştirilirken, bayram hediyeleri de çocuklara ulaştırıldı.
Bunun yanı sıra bakım veren bireylere yönelik eğitim programları düzenlenerek
çocukların psikososyal gelişimlerinin desteklenmesine katkı sağlandı.

Gerçekleştirilen faaliyetlerle çocukların sosyal hayata katılımlarının güçlendirilmesi,
milli ve manevi değerlerle bağlarının kuvvetlendirilmesi ve bayramların birlik,
beraberlik ve paylaşma ruhunu yaşamaları hedeflendi.

8
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 19 Mayıs 
Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı 

9

Bakanımız Mahinur ÖZDEMİR GÖKTAŞ, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor
Bayramı kapsamında Tarım ve Orman Bakanlığı Millî Botanik Bahçesi’nde
düzenlenen programda, devlet himayesinde yetişen başarılı sporcu gençlerimiz ile
Ankara’da koruma ve bakım altında bulunan çocuklarımızla bir araya geldi.

Gençlerimizle birlikte “Motivasyon Kahvaltısı” ile başlayan program, “Açık Hava
Festivali” ile devam etti. Festivalde Ayşe ATAM’ın müzik dinletisinin yanı sıra mini
golf, dart, langırt ve çeşitli açık hava etkinliklerine yer verildi.

Gençlerin bayramını kutlayan ve elde ettikleri başarılardan dolayı kendilerini tebrik
eden Bakanımız; spor hayatları, eğitim süreçleri ve geleceğe yönelik hedefleri
hakkında gençlerle sohbet etti. Gençlerin azim ve kararlılıkla sürdürdükleri
çalışmaların önemine dikkat çeken Bakanımız, gençlerimize kendi ilkelerine ve
duruşlarına sahip çıkmaları gerektiği tavsiyesinde bulundu.
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Devlet Korumasındaki Gençlerin 
Kamu Kurumlarına Yerleştirilmesi Töreni

10

Bakanımız Sayın Mahinur ÖZDEMİR GÖKTAŞ’ın katılımlarıyla, 20 Mayıs 2026
tarihinde "Devlet Korumasından Yararlanmış Gençlerimizin Kamu Kurum ve
Kuruluşlarına Yerleştirilmesi Kura Töreni" gerçekleştirildi.

Gerçekleştirilen kura sonucunda, devlet koruması altında yetişen 617 gencin kamu
kurum ve kuruluşlarındaki görev yerleri belirlendi. Bakanımız, gençlere yeni
görevlerinde başarılar dileyerek, “Her birine başarıdan başarıya koştukları,
güzelliklerle karşılaştıkları bir ömür diliyorum.” ifadelerini kullandı.
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Koruma ve bakım altında bulunan çocuklara sunulan psikososyal destek
hizmetlerinin ülke genelinde bilimsel, standart ve sürdürülebilir bir anlayışla
yürütülmesi amacıyla geliştirilen ANKA 3.0 Çocuk Destek Programı kapsamında
planlanan uygulayıcı eğitimleri başarıyla devam etmektedir. Program; risk
değerlendirme, bireysel danışmanlık, grup çalışmaları, aile ile çalışma, kriz
müdahalesi ve izleme süreçlerini bütüncül bir yaklaşımla ele alarak çocukların
güçlendirilmesini hedeflemektedir.

ANKA 3.0'ın sahada aynı standartlarda uygulanmasını sağlamak amacıyla yürütülen
2. Dönem Uygulayıcı Eğitimleri, Adıyaman ilinde başlamış; daha sonra Van,
Diyarbakır, Ankara, Kayseri, Elazığ ve Erzurum Eğitim Merkezlerinde gerçekleştirildi.
Eğitimler kapsamında farklı illerden katılım sağlayan meslek elemanlarına
programın teorik altyapısı ile uygulamaya yönelik yöntem ve teknikler aktarıldı.
Bununla birlikte uygulama becerilerinin geliştirilmesine yönelik çalışmalar yapıldı.

Anka 3.0 Uygulayıcı Eğitimleri

11
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Planlanan takvim doğrultusunda Sivas ilinde gerçekleştirilecek son eğitim programı
ile birlikte ANKA 3.0 Uygulayıcı Eğitimlerinin 2. dönemi tamamlanacaktır. Böylece
ülke genelinde görev yapan meslek elemanlarının ortak bir müdahale dili ve ortak
bir uygulama standardı çerçevesinde hizmet sunmaları yönünde önemli bir aşama
daha başarıyla sonuçlandırılmış olacaktır.

Uygulayıcı eğitimlerinin tamamlanmasının ardından, ANKA 3.0'ın sahadaki
uygulanabilirliğinin izlenmesi ve hizmet kalitesinin artırılması amacıyla performans
izleme ve değerlendirme çalışmaları sürdürülecek; elde edilen veriler doğrultusunda
programın sürekli geliştirilmesi sağlanacaktır. Bu süreçle birlikte koruma ve bakım
altında bulunan çocuklara sunulan psikososyal destek hizmetlerinin etkinliği ve
niteliğinin daha da güçlendirilmesi hedeflenmektedir.

Anka 3.0 Uygulayıcı Eğitimleri

12



Aydın Çocuk Hakları İl Komitesi koordinasyonunda yürütülen Kat Katıl Katılım
Projesi kapsamında Ege Bölgesi İklim Dostu Çözümler Çalıştayı gerçekleştirildi.

Dört gün süren çalıştayda Manisa, Muğla, Denizli, Kütahya, Afyonkarahisar, Balıkesir
ve Eskişehir illerinden Çocuk Hakları İl Çocuk Komitesi üyeleri bir araya geldi.
Katılım hakkı odağında düzenlenen çalıştayda gençler, iklim değişikliği,
sürdürülebilir iklim politikaları ve çevre bilinci konularında fikir alışverişinde
bulundu.

“Sağlık ve Katılım Hakkı–Karar Alma Mekanizmaları”
“Su İsrafı ve Gri Su Kullanımı”
“İklim Savunuculuğu”
“Atık Yönetimi” başlıklı oturumlarda çevre dostu uygulamalar üzerine çalışmalar
yapıldı. Çalıştayın sonunda düzenlenen “Yeniden Sanat” atölyesinde ise toplanan
atık malzemeler geri dönüştürülerek sanatsal eserlere dönüştürüldü.

Çalışmalar kapsamında kasım ayında Antalya'da yapılacak olan BM COP-31 İklim
Zirvesi kapsamında İl Çocuk Komitelerince yapılacak olan faaliyetlere ön hazırlık ve
başarılı bir eylem olarak öne çıktı.

İklim Dostu Çözümler Çalıştayı 
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Bilim Kurulu Çocuk Komisyonu İle
Dijital Dünyada Çocuk Toplantısı

Bilim Kurulu Çocuk Komisyonu üye akademisyenler, Genel Müdürümüz Sayın
Hasan Basri ALAGÖZ başkanlığında “Dijital Dünyada Çocuk” başlıklı çevrim içi
toplantıda bir araya geldi.

Toplantıda, çocukların dijital dünyanın sunduğu fırsatlardan en iyi şekilde
yararlanması ve karşılaşabilecekleri risklere karşı korunması konuları kapsamlı
şekilde ele alındı. Görüşmede, çocukların riskli içerik ve durumları anonim olarak
bildirebileceği, 7 gün 24 saat erişilebilir dijital destek mekanizmalarının
oluşturulmasının önemi vurgulandı. Uzmanlar, dijital dünyadan tamamen uzak
kalmanın mümkün olmadığına dikkat çekerek, yapay zekâ, robotik, sanal ve
artırılmış gerçeklik alanlarında çocuklara yönelik eğitim ve proje geliştirilmesi
gerektiğini belirtti.

Toplantı sonucunda, çocuk hakları komitelerinin daha aktif hale getirilmesi ve
TÜİK, TÜBİTAK ile üniversiteler iş birliğinde çocukların dijital refahını artırmaya
yönelik bilimsel araştırmalar yapılması hedefleri öne çıktı.
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Genel Müdürümüz Sayın Hasan Basri ALAGÖZ, Türkiye Çocuk ve Genç Psikiyatrisi
Derneği tarafından düzenlenen 35. Ulusal Çocuk ve Ergen Ruh Sağlığı Kongresi’ne
katıldı.

Bu yıl “Karanlıktan Aydınlığa Bir Pencere Açmak: Suça Sürüklenen Çocuklarda
Riskten Müdahaleye Multidisipliner Yaklaşım” temasıyla düzenlenen kongre;
uzman akademisyenler, kamu temsilcileri ve uygulayıcılarının katılımlarıyla
gerçekleştirildi.

Kongreye katılan Genel Müdürümüz, Bakanlığımız tarafından çocuk koruma
alanında yürütülen çalışmalara ilişkin bir sunum gerçekleştirdi. Çocukların yüksek
yararını esas alan hizmet modelleri, risk altındaki çocuklara yönelik müdahale
süreçleri ve kurumlar arası iş birliğinin önemini belirtti.

Forum kapsamında, çocukların suça sürüklenmesini önlemeye yönelik
multidisipliner yaklaşımlar ele alınırken, koruyucu ve önleyici sosyal hizmetlerin
güçlendirilmesi gerekliliği vurgulandı.

35. Ulusal 
Çocuk ve Ergen Ruh Sağlığı Kongresi
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Genel Müdürümüzün Katılımıyla 
Bursa İl Ziyareti

Genel Müdürümüz Sayın Hasan Basri ALAGÖZ’ün katılımlarıyla, Genel Müdür
Yardımcımız Sayın Ünsal Osman AÇIKGÖZ ve Öksüz, Yetim ve Gündüz Hizmetleri
Daire Başkanımız Sayın Sürüye KUTAN tarafından Bursa Özne Çocuk Yaşam
Merkezi ve Bursa'da yer alan kuruluşlarımız ziyaret edildi.

Ziyaret kapsamında merkezde devam eden etkinlikler de yerinde incelendi.
Çocukların katılım sağladığı atölye çalışmaları ve sosyal faaliyetleri takip edilerek,
programların çocukların gelişimine katkısı ele alındı. Çocukların psikososyal
gelişimlerinin desteklenmesi, çocuk haklarına ilişkin farkındalıklarının artırılması ve
sosyal uyumlarının güçlendirilmesine yönelik çalışmaların yürütüldüğü merkezdeki
faaliyetler incelendi.

İncelemede, çocuklara ve ailelere sunulan danışmanlık süreçleri ile merkezde
uygulanan sosyal destek mekanizmaları hakkında değerlendirmelerde bulunuldu.
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Genel Müdürlüğümüz ile Save the Children Türkiye iş birliği kapsamında, 11-15 Mayıs
2026 tarihleri arasında Hatay ilinde Erken Ergenlik Dönemi Duygusal Beceriler
(EASE) Eğitimi düzenlendi.

Eğitime; Gaziantep, Hatay, Şanlıurfa, Adıyaman ve Kilis illerinden saha personelimiz
ile Bakanlığımız merkez teşkilatı personelimiz tarafından katılım sağlandı.

Eğitim programı kapsamında, erken ergenlik dönemindeki çocukların duygusal
becerilerinin desteklenmesine yönelik uygulayıcı kapasitesinin güçlendirilmesi ele
alındı. Katılımcılara, çocukların duygusal dayanıklılıklarının artırılması, sağlıklı baş
etme becerilerinin geliştirilmesi ve psikososyal destek süreçlerinin etkin şekilde
yürütülmesine ilişkin teorik ve uygulamalı içerikler aktarıldı.

Gerçekleştirilen eğitimle birlikte, sahada görev yapan personelin çocuklara yönelik
koruyucu ve destekleyici hizmet sunma kapasitesinin artırılmasına katkı
sağlanması hedeflenmektedir.

Erken Ergenlik Dönemi 
Duygusal Beceriler (EASE) Eğitimi
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Genel Müdürümüz Sayın Hasan Basri ALAGÖZ, Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe
Başkanlığı Sektörler ve Kamu Yatırımları Genel Müdürlüğü tarafından düzenlenen
Sektörlerarası Çocuk Kurulu Toplantısı’na katıldı.

Toplantıda, kamu kurum ve kuruluşlarının temsilcileriyle birlikte, UNICEF iş
birliğiyle 2025 yılında yürütülen çalışmalar değerlendirildi ve 2026-2027 dönemine
yönelik öncelikli alanlar ele alındı.

Ayrıca, çocuklara yönelik politika ve programların geliştirilmesi amacıyla mevcut
uygulamalar gözden geçirildi ve katılımcıların önerileri değerlendirildi.

 Sektörlerarası Çocuk Kurulu Toplantısı
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Genel Müdürlüğümüzde 
Bayramlaşma Programı 

Genel Müdürümüz Sayın Hasan Basri ALAGÖZ, Genel Müdür Yardımcılarımız ve
Daire Başkanlarımız, Kurban Bayramı vesilesiyle çalışma arkadaşlarımızla bir araya
gelerek bayramlaştı.

Tüm personelimizin katılımıyla gerçekleştirilen programda, bayramın birlik,
beraberlik, dayanışma ve paylaşma ruhuna vurgu yapıldı. 
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Hukuk Hizmetleri Genel Müdürlüğü Temsilcileri İle Toplantı

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmet
Modeline Yönelik Toplantılar

20 Mayıs 2026 tarihinde, 7578 sayılı kanun ile 2828 sayılı Sosyal
Hizmetler Kanunu'nda yapılan değişiklikler sonrası Sosyal ve Ekonomik
Destek (SED) hizmetine ilişkin Bakanlığımız Hukuk Hizmetleri Genel
Müdürlüğü temsilcileri ile toplantı gerçekleştirildi.
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Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin
Güçlendirilmesi Projesi Kapsamında Çalışmalarımız

6 Mayıs 2026 tarihinde tarihinde Geçici Koruyucu Aile Modeli Yaygınlaştırma
Çalışmaları kapsamında Kırklareli ilinde Dr. Nurgül CERTEL koordinesinde
geçici koruyucu aile eğitimi gerçekleştirildi.

Geçici Koruyucu Aile Eğitimi - Kırklareli

8 Mayıs 2026 tarihinde Tekirdağ ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Tekirdağ

5 Mayıs 2026 tarihinde Bakanlığımız Bilgi Teknolojileri Genel Müdürlüğü
temsilcileri ile teknik toplantı gerçekleştirildi.

Teknik Toplantı
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Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin
Güçlendirilmesi Projesi Kapsamında Çalışmalarımız

Geçici Koruyucu Aile Eğitimi - Yalova

11 Mayıs 2026 tarihinde Geçici Koruyucu Aile Modeli Yaygınlaştırma
Çalışmaları kapsamında Yalova ilinde Dr. Nurgül CERTEL koordinesinde geçici
koruyucu ailelere yönelik eğitim gerçekleştirildi.

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Muğla

12 Mayıs 2026 tarihinde Muğla ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.
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Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin
Güçlendirilmesi Projesi Kapsamında Çalışmalarımız

12 Mayıs 2026  tarihinde 15. Teknik Toplantı gerçekleştirildi.

15. Teknik Toplantı

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Denizli

13 Mayıs 2026 tarihinde Denizli ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.

14 Mayıs 2026 tarihinde Manisa ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Manisa

1423



Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin
Güçlendirilmesi Projesi Kapsamında Çalışmalarımız

15 Mayıs 2026 tarihinde İstanbul ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - İstanbul

18 Mayıs 2026 tarihinde Bursa ilinde Geçici Koruyucu Aile Hazırlık toplantısı
ve geçici koruyucu aile çekim hazırlığı gerçekleştirildi.

Geçici Koruyucu Aile Hazırlık Toplantısı ve Geçici Koruyucu Aile
Çekim Hazırlığı - Bursa

18 Mayıs 2026 tarihinde Şanlıurfa ilinde Geçici Koruyucu Aile Hazırlık
toplantısı ve geçici koruyucu aile çekim hazırlığı gerçekleştirildi.

Geçici Koruyucu Aile Hazırlık Toplantısı ve Geçici Koruyucu Aile
Çekim Hazırlığı - Şanlıurfa

21 Mayıs 2026 tarihinde Kocaeli ili Darıca ilçesinde koruyucu aile kamu spotu
çekimi gerçekleştirildi.

Kamu Spotu Çekimi
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Türkiye’de Koruyucu Aile Sisteminin
Güçlendirilmesi Projesi Kapsamında Çalışmalarımız

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Konya

21 Mayıs 2026 tarihinde Konya ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.

21 Mayıs 2026 tarihinde Trabzon ilinde Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti
gerçekleştirildi.

Geçici Koruyucu Aile İzleme Ziyareti - Trabzon
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İllerimizde Çocuk
Hizmetleri



Batman ilimiz, Güneydoğu Anadolu
Bölgesi’nde yer alan bir ilimizdir.

TÜİK 2025 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 238.906 olan Batman ilimizde;

Batman Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

Batman İlimizde Çocuklarımıza
Yönelik Hizmetler

2026 yılı Mayıs ayı sonu itibarıyla:

Çocuk Bakım Kuruluşlarımız

1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 4 Çocuk
Evi 

2 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

2 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)

17 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

121.783
erkek
çocuk 

bulunmaktadır.

%49,0%51,0

117.123
kız
çocuk

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

2026 yılı Mayıs ayında toplam 8 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 136 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

2026 yılı Mayıs ayı itibarıyla 2.050   
çocuğumuza toplam 96.852.716 TL SED
hizmeti ödemesi yapıldı.

Çocuk Hakları Komitesi

Çocuk Hakları kapsamında Mayıs ayında
toplam 2 etkinliğe 19 çocuk katılım
sağlamıştır.

2026 yılı Mayıs ayı itibarıyla koruyucu aile
yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 31
oldu.

Koruyucu Aile Hizmeti

BATMAN
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Batman İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler

Koruma ve bakım altında olan çocuk-
larımızla birlikte Batmanpetrolsporun
1. Lige çıkma kutlaması ve konser
etkinliğine katılım sağlandı.

19 Mayıs Atatürk'ü Anma ve Gençlik
ve Spor Bayramı kapsamında koruma
ve bakım altında olan çocuklarımızla
sportif etkinlikler yapıldı.

Koruma ve bakım altında olan çocuk-
larımızla İstiklal Parkı’nda bisiklet
sürme ve eğlence etkinliği düzenlendi.

Koruma ve bakım altında olan çocuk-
larımızla beraber Diyarbakır iline gezi
düzenlendi.
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Çankırı ilimiz, İç Anadolu Bölgesi’nde yer
alan bir ilimizdir.

20.163
erkek
çocuk 

TÜİK 2025 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 39.260 olan Çankırı ilimizde;

bulunmaktadır.

%48,6%51,4

Çankırı Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

Çankırı İlimizde Çocuklarımıza
Yönelik Hizmetler

19.097
kız
çocuk
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Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

2026 yılı Mayıs ayında toplam 3 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 86 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

2026 yılı Mayıs ayı itibarıyla 324  
çocuğumuza toplam 14.407.663 TL SED
hizmeti ödemesi yapıldı.

Çocuk Hakları Komitesi

Çocuk Hakları kapsamında Mayıs ayında
toplam 3 etkinliğe 29 çocuk katılım
sağlamıştır.

2026 yılı Mayıs ayı itibarıyla koruyucu aile
yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 17
oldu.

Koruyucu Aile Hizmeti

ÇANKIRI

Çocuk Bakım Kuruluşlarımız

1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 7 Çocuk
Evi 

2 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

1 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)

3 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

2026 yılı Mayıs ayı sonu itibarıyla:



Çankırı İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler

Çankırı Karatekin Üniversitesi Çocuk
Gelişimi Bölümü öğrencileri ve koruma
ve bakım altında bulunan çocukları-
mızın katılımıyla Ilgaz Kadınçayırı
Tabiat Parkı’nda piknik etkinliği
düzenlendi.

Koruma ve bakım altında bulunan
çocuklarımızın manevi gelişimlerini
desteklemek amacıyla Diyanet İşleri
Başkanlığı tarafından düzenlenen Şiir
ve Hadis Ezberleme Yarışması'na
katılım sağlandı.

30

Koruma ve bakım altında olan
çocuklarımızla birlikte birlikte Ankara
Gezisi ve Anıtkabir Ziyareti gerçek-
leştirildi.

Koruma ve bakım altında bulunan
çocuklarımızla birlikte müze ziyareti
gerçekleştirilerek ziyaret kapsamında
düzenlenen seramik atölyesine katılım
sağlandı.



Çorum ilimiz, Karadeniz Bölgesi’nde yer alan
bir ilimizdir.

54.705
erkek
çocuk 

TÜİK 2025 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 106.643 olan Çorum ilimizde;

bulunmaktadır.

%48,7%51,3

Çorum Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

Çorum İlimizde Çocuklarımıza
Yönelik Hizmetler

51.938
kız
çocuk
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2026 yılı Mayıs ayı sonu itibarıyla:

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

2026 yılı Mayıs ayında toplam 15 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 158 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

2026 yılı Mayıs ayı itibarıyla 1.770   
çocuğumuza toplam 84.782.056 TL SED
hizmeti ödemesi yapıldı.

2026 yılı Mayıs ayı itibarıyla koruyucu aile
yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 91
oldu.

Koruyucu Aile Hizmeti

ÇORUM

Çocuk Bakım Kuruluşlarımız

1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 7 Çocuk
Evi 

1 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

2 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)

11 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar



Çorum İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler

Koruma ve bakım altında olan çocuk-
larımızla birlikte kuruluştaki bakıcı
annelere yönelik Anneler Günü
programı gerçekleştirildi..

Koruma ve bakım altında olan çocuk-
larımızla birlikte 19 Mayıs Atatürk’ü
Anma ve Gençlik Spor Bayramı
kapsamında atölye çalışmaları yapıldı.

Koruma ve bakım altında olan
çocuklarımızla beraber Bedesten Aile
Yaşam Merkezinde bulunan Sanal
Gerçeklik Atölyesi ziyaret edildi.

32

Koruma ve bakım altında olan
çocuklarımız ve Yeşilay gönüllüleri ile
Çorum Çitli Köyü İlkokulunda çocuk-
larla çeşitli oyun ve etkinlikler yapıldı.



İzmir ilimiz, Ege Bölgesi’nde yer alan bir
ilimizdir.

466.365
erkek
çocuk 

TÜİK 2025 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 907.995 olan İzmir ilimizde;

bulunmaktadır.

%48,6%51,4

İzmir Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

2026 yılı Mayıs ayı sonu itibarıyla:

İzmir İlimizde Çocuklarımıza Yönelik
Hizmetler

441.630
kız
çocuk

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

2026 yılı Mayıs ayında toplam 125 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 702 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

2026 yılı Mayıs ayı itibarıyla 8.597  
çocuğumuza toplam 394.361.884 TL SED
hizmeti ödemesi yapıldı.

Çocuk Hakları Komitesi

Çocuk Hakları kapsamında Mayıs ayında
toplam 1 etkinliğe 14 çocuk katılım
sağlamıştır.

2026 yılı Mayıs ayı itibarıyla koruyucu aile
yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 554
oldu.

Koruyucu Aile Hizmeti

İZMİR

1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 52 Çocuk
Evi 

2 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

4 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)

105 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

3 İhtisaslaştırılmış Çocuk Evleri Sitesi
(İÇES)
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İzmir İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler

İzmir ASH İl Müdürlüğü Çocuk Hakları
Birimi koordinesinde, gönüllülerimizin
katkılarıyla çocuk festivali düzenlendi.
Gerçekleştirilen festivalde, balon, uçurt-
ma ve animasyon gösterileri yer aldı.

Bakanlığımız hizmet modellerinden
yararlandırılan çocuklarımız tarafından
Çiğli 2. Hava Ana Jet Üssü Komu-
tanlığı’nda SOLOTÜRK ekibi ziyaret
edilerek havacılığa ve mesleki yaşama
dair bilgi edinildi.

Koruyucu Aile Birimi tarafından, İzmir
ili Hiltown Alışveriş Merkezi’nde düzen-
lenen Çocuk Festivali kapsamında
koruyucu aile hizmet modelinin tanı-
tımına yönelik bilgilendirme çalışması
gerçekleştirildi.

16 Mayıs Aile Günü kapsamında
Bornova Sosyal Hizmet Merkezi tarafın-
dan, ebeveyn kaybı yaşamış çocuk-
larımız için Homeros Doğa Sporları
Merkezi’nde piknik etkinliği düzenlendi.

34



TÜİK 2025 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 335.556 olan Kahramanmaraş
ilimizde;

Kahramanmaraş ilimiz, Akdeniz Bölgesi’nde
yer alan bir ilimizdir.

Kahramanmaraş İlimizde
Çocuklarımıza Yönelik Hizmetler

172.070
erkek
çocuk 

bulunmaktadır.

%48,7%51,3

Kahramanmaraş Aile ve Sosyal
Hizmetler İl Müdürlüğü

2026 yılı Mayıs ayı sonu itibarıyla:

163.486
kız
çocuk

Çocuk Bakım Kuruluşlarımız

KAHRAMANMARAŞ

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

2026 yılı Mayıs ayında toplam 75 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 67 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

2026 yılı Mayıs ayı itibarıyla 5.427  
çocuğumuza toplam 255.702.882 TL SED
hizmeti ödemesi yapıldı.

Çocuk Hakları Komitesi

Çocuk Hakları kapsamında Mayıs ayında
toplam 6 etkinliğe 545 çocuk katılım
sağlamıştır.

2026 yılı Mayıs ayı itibarıyla koruyucu aile
yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 336
oldu.

Koruyucu Aile Hizmeti

1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 5 Çocuk
Evi 

2 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

1 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)

41 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar
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Kahramanmaraş İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler

Koruma ve bakım altında olan çocuk-
larımızın fiziksel gelişimlerini destek-
leme, sağlıklı yaşam alışkanlıkları
kazanmalarına katkı sağlama amacıyla
bisiklet sürme etkinliği düzenlendi.

Koruma ve bakım altında olan çocuk-
larımızla birlikte 10 Mayıs Psikologlar
Günü kapsamında günlerini kutlamak
amacıyla “Psikologlarımız Hissettirdiği”
adlı çalışma ile canlı çiçeklerden tablo
çalışması yapıldı.

Sportif faaliyetler kapsamında, koruma
ve bakım altında olan çocuklarımızla
futbol etkinliği düzenlendi.

Koruma ve bakım altında olan çocuk-
larımızla beraber 19 Mayıs Atatürk’ü
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı
kapsamında fidan dikimi etkinliği
gerçekleştirildi.
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Tekirdağ ilimiz, Marmara Bölgesi’nde yer
alan bir ilimizdir.

TÜİK 2025 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 286.221 olan Tekirdağ ilimizde;

Tekirdağ İlimizde Çocuklarımıza
Yönelik Hizmetler

147.183
erkek
çocuk 

bulunmaktadır.

%48,6%51,4

Tekirdağ Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

139.038
kız
çocuk

TEKİRDAĞ

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

2026 yılı Mayıs ayında toplam 68 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 217 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

2026 yılı Mayıs ayı itibarıyla 1.373    
çocuğumuza toplam 61.814.840 TL SED
hizmeti ödemesi yapıldı.

2026 yılı Mayıs ayı itibarıyla koruyucu aile
yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 172
oldu.

Koruyucu Aile Hizmeti

1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 11 Çocuk
Evi 

2 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

2 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)

29 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

1 İhtisaslaştırılmış Çocuk Evleri Sitesi
(İÇES)

2026 yılı Mayıs ayı sonu itibarıyla:
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Tekirdağ İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler

Tekirdağ Çocuk Hakları İl Komitesi ile
çocuklarda çevre bilincinin geliştirilmesi  
amacıyla fidan dikimi etkinliği düzen-
lendi. 

Koruma ve bakım altında olan çocuk-
larımızla birlikte Bahar Şenliği ger-
çekleştirildi.

Koruma ve bakım altında olan çocuk-
larımız ile Tekirdağ İl Emniyet Müdür-
lüğü personeli futbol maçında bir
araya geldi.

Koruyucu aile hizmet modelinin
tanıtılması ve toplumsal farkındalığın
artırılması amacıyla tanıtım etkinliği
gerçekleştirildi.

38



Van ilimiz, Doğu Anadolu Bölgesi’nde yer
alan bir ilimizdir.

198.958
erkek
çocuk 

TÜİK 2025 verilerine göre toplam çocuk
nüfusu 390.999 olan Van ilimizde;

bulunmaktadır.

%49,1%50,9

Van Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü

Van İlimizde Çocuklarımıza Yönelik
Hizmetler

192.041 
kız 
çocuk
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VAN

Sosyal ve Ekonomik Destek Hizmeti

Bakım Hizmetleri

Danışmanlık Tedbir Kararı Alınan Çocuk
Sayısı

2026 yılı Mayıs ayında toplam 39 çocuk
hakkında danışmanlık tedbir kararı
alınmıştır.

İl Müdürlüğümüze bağlı çocuk bakım
kuruluşlarımızda toplam 260 çocuğumuz
fiilen hizmet almaktadır. 

2026 yılı Mayıs ayı itibarıyla 3.899   
çocuğumuza toplam 190.480.578 TL SED
hizmeti ödemesi yapıldı.

Çocuk Hakları Komitesi

Çocuk Hakları kapsamında Mayıs ayında
toplam 9 etkinliğe 3857 çocuk katılım
sağlamıştır.

2026 yılı Mayıs ayı itibarıyla koruyucu aile
yanında bakımı sağlanan çocuk sayımız 64
oldu.

Koruyucu Aile Hizmeti

2026 yılı Mayıs ayı sonu itibarıyla:

1 Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezine
(ÇEKOM) bağlı hizmet veren 14 Çocuk
Evi 

2 Çocuk Koruma ve İlk Müdahale ve
Değerlendirme Birimi (ÇOKİM)

1 Çocuk Evleri Sitesi (ÇES)

18 Özel Kreş ve Gündüz Bakımevi

Özel Kuruluşlar

2 İhtisaslaştırılmış Çocuk Evleri Sitesi
(İÇES)



Van İlindeki Faaliyetlerden 
Örnekler

Koruma ve bakım altında bulunan ço-
cuklarımızın sosyal ve sportif gelişim-
lerini desteklemek amacıyla, herkese
açık düzenlenen satranç turnuvasına
katılımları sağlandı.

Koruma ve bakım altında bulunan ço-
cuklarımızın sportif ve sosyal gelişim-
lerini desteklemek amacıyla Çarpanak
Adası’na gezi düzenlendi.
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7-12 yaş grubunda koruma ve bakım
altında olan çocuklarımız tarafından,
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü bünye-
sinde açılan Judo kursu antrenman-
larına katılım sağlandı.

Badminton kursuna katılım sağlayan
koruma ve bakım altında bulunan
çocuklarımız arasında mini bir turnuva
gerçekleştirildi.
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Çocuklarımızın Başarı Hikayeleri

Gaziantep Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü Çocuk Hakları Komitesi üyesi
Nurgül DÖĞÜCÜ, Türkiye Okullar Arası Wushu Kung-Fu Şampiyonası’nda
Türkiye 1.si olarak madalyasını almaya hak kazandı. 🥇

Elde ettiği bu büyük başarıyla hepimizi gururlandıran Nurgül DÖĞÜCÜ’yü tebrik
ediyor, başarılarının devamını diliyoruz. 
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www.ihbarweb.org.tr

Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumu'nun web adresinde yer alan Bilgi İhbar Formunu
doldurabilirsiniz.

İnternet İhbar Başvurusu

e-Devlet üzerinden de Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumuna “İnternet İhbar Başvurusu”
yazarak İhbar Formunu doldurabilirsiniz.

www.cimer.gov.tr

Cumhurbaşkanlığı İletişim Merkezi (CİMER) web adresinden ihbarda bulunabilirsiniz.

siber@egm.gov.tr

Siber Suçlarla Mücadele Daire Başkanlığına e-posta göndererek ihbarda bulunabilirsiniz.

https://sikayet.kvkk.gov.tr

Kişisel Verilere Koruma Kurumu web adresinden ihbarda bulunabilirsiniz.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı Çocuk Hizmetleri Genel Müdürlüğümüz web sayfasında
www.aile.gov.tr/chgm yer alan ihbar butonlarından herhangi biri aracılığıyla ihbar
bildiriminde bulunabilirsiniz.

Kurumsal İhbar Platformları

Alo 183 Şiddetle Mücadele Hattı aracılığı ile Bakanlığımız rehberlik ve
danışmanlık hizmetinden faydalanabilirsiniz.

Dijital çağda ebeveynlerin en büyük destekçisi olmayı hedefleyen; güvenilir, rehberlik eden
ve farkındalık oluşturan Çocuklar Güvende web sitesini cocuklarguvende.gov.tr adresi
üzerinden ziyaret edebilirsiniz.

Mobil uygulamaya ise Appstore ve Google Play üzerinden veya yukarıda bulunan
karekodları okutarak ulaşabilirsiniz.

App Store Google Play
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Koruyucu aile hizmeti başvuru ve ödeme bilgileri
sorgulama

Sosyal ve ekonomik destek hizmeti başvuru ve
ödeme bilgileri sorgulama

Evlat edinme hizmeti başvuru hizmetleri

Sosyal Hizmetler Kanunu kapsamında istihdam hakkı
sorgulama ve işe yerleştirme tercih hizmetleri

Özel Kreş, Gündüz Bakımevi ve Çocuk Kulübü açılış
ön başvuru hizmeti

Özel sektörde çalışan gençlerimizin işverenleri ile
prim teşvikinden yararlanma durumunu sorgulama

İnternet Üzerinden Ulaşabileceğiniz
Hizmetlerimiz

Sunulan Hizmet e-Devlet aile.gov.tr
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